

# 龙门财经 新闻资讯



## 环球太阳能技术公司资本流动性增强 龙门财经促进其良好发展

自 2009 年 12 月，环球太阳能技术公司与龙门财经达成战略合作以来，龙门财经及时与环球太阳能技术公司投资者交流和沟通，降低了信息不对称风险，增进了环球太阳能技术公司的可信度，从而提升了投资者对公司前景的信心，力求实现环球太阳能技术公司价值最大化。

环球太阳能技术公司通过龙门财经在美国投资者关系管理计划的实施，加强了其在资本市场的透明度，改善了公众对公司的了解，提高了分析师对公司的关注度，并吸引机构投资者。同时，环球太阳能技术公司在提高其资本流动性、降低资本成本及保护股东价值方面取得有效成果。

### 本期内容

环球太阳能技术公司资本流动性增强	
龙门财经促进其良好发展	1
环球太阳能技术公司参加 Intersolar 展会	1
龙门财经将举办“2010 在美上市中国企业经验交流沙龙暨午餐”	2
龙门财经参加了驻纽约总领事馆经商室与德勤举办的季度研讨会	2



## 环球太阳能技术公司参加 Intersolar 展会

近期，环球太阳能技术公司参加了 Intersolar 展会。此次展会在 InterContinental Hotel 举行，为期四天，共有超过 2500 个到会者。

据了解，Intersolar North America 在美国地区大力推广太阳能产业的发展商业机会。在 2010 年 7 月，共有超过 580 个总部设在美国和其他国际的参展商以及超过 20000 个商业访客参加了 Intersolar 展会。Intersolar North America 联合了 SEMICON West，集中在光伏发电和太阳能的热利用技术领域，已迅速建立起一个重要的国际产业的交汇点、供应商、经销商和服务提供商。

环球太阳能技术公司此次参展，与业内人士和同行共同探讨太阳能光伏产业未来的发展，加强了与国际太阳能光伏行业直接交流合作的商机，提升了自身品牌的国际知名度。

## 龙门财经将举办“2010 在美上市中国企业经验交流沙龙暨午宴”

随着中国企业在国际舞台上越来越多的崭露头角，美国的资本市场日益成为中国企业和世界接轨的重要连接点。在过去几年，不少中国企业已经成为美国的上市公司，并受到了投资者的看好。基于这种良好的大背景，龙门财经投资者关系管理公司将于2010年8月6日中午12:00-14:00，在北京银泰柏悦酒店中心，举办“2010 在美上市中国企业经验交流沙龙暨午宴”。目前，已落实15家上市公司的CEO将参加此次活动，活动将由福布斯中国的市场总监和龙门财经市场总监罗梦雁共同主持。

届时龙门财经投资者关系管理公司代表、美国上市中国企业的决策者、以及有关审计、会计、律师的代表将出席本次沙龙，共同探讨现今美国资本市场的热门话题。此次活动的媒体支持包括中央电视台、福布斯中国、经济观察报等等。



## 龙门财经参加了驻纽约总领事馆经商室与德勤举办的季度研讨会

2010年6月9日，驻纽约总领事馆经商室与德勤有限公司中国业务部共同举办的投资美国研讨会在纽约德勤总部办公楼召开。龙门财经受邀参加了此次季度研讨会，并与其他在美的中国高管进行了有意义的面对面的交流。

中国在美国的绿地投资于2009年第四季度创下了5年来的季度新高，此次会议研讨了中国公司在美国绿地投资和中型并购市场交易的最新动态，并对具体交易作深入案例分析，其中包括跨境交易、转让定价和首次

公开招股。同时介绍了美国有关税务方面的具体规定和要求。该活动同时在亚特兰大、芝加哥、休斯顿、洛杉矶纽约和旧金山通过高速高清晰度视频会议系统举行。纽约领区约30多名中资企业人员参加。

